
Együttműködési 
megállapodást 

írtak alá
A ROSZATOM által alapított, 
Atomerőművek Elhelyezésé-
re Szolgáló Területek Egyesü-
lete Alapítvánnyal állapodott 
meg városunk.  

Tamási Város Önkormányzata 
2018 májusában kötött testvér-
városi szerződést az oroszorszá-
gi Volgodonszk várossal, amely 
az oroszországi atomenergia ipar 
egyik központja. Az itt található 
„ATOMMASH” gyárban készül 
majd az új Paks II-es blokk beren-
dezéseinek nagy része. A távolság 
bár, - főleg oroszországi viszonyla-
tokban – nem nagy Tamási és Paks 
között, állandó szálláshelyek te-
kintetében hátrányban vagyunk az 
atomerőmű környezetében lévő te-
lepülésekhez képest. Az ide érkező 
nagyszámú, több ezres embertömeg 
viszont szeretne pihenni, kikapcso-
lódni. Ezen a területen pedig már 
most is tudunk lehetőségeket kínál-
ni, hosszútávon pedig bővülhetnek 
is ezek.  
2018 novemberében egy újabb fon-
tos lépésre került sor ezen a terüle-
ten: az oroszországi atomvárosok és 
azok testvértelepülései részére egy 
konferenciát hívtak össze Moszk-
vában. Ezen találkozón lehetőség 
nyílott a ROSZATOM által ala-
pított, Atomerőművek Elhelyezé-
sére Szolgáló Területek Egyesü-
lete (ATR AESz) Alapítvánnyal 
együttműködési megállapodás alá-
írására. Az egyre bővülő oroszor-
szági együttműködések célja, hogy 
Tamási és az itt élők a közeljövőben 
profitálhassanak belőle. 

A tartalomból
Tamási zeneiskolásnak szorítha-
tunk az országos döntőben

Tóth Boróka Hajna, a Tamási 
zeneiskola tanítványa bejutott 
a XIV. Országos Klarinétverseny 
budapesti, februári döntőjébe. 

Æ 4. oldal
Stollbergben jártak a tamási 
tűzoltók

A Tamási Önkormányzati Tűz-
oltóság, valamint a Tamási 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
tagjai közül kilencen indultak 
útnak Tamási testvérvárosába, 
Stollbergbe. 

Æ 5. oldal
Szelektív hulladékból építet-
tek karácsonyfát 

A Zöld Város projekt keretein 
belül pille-palackok újrahasz-
nosításával, iskolások közre-
működésével készült el a ka-
rácsonyfa, amelyet a Würtz 
Ádám Általános Iskola udvarán 
helyeztek el. 

Æ 6. oldal
A tabella éléről folytatják a 
megye I-esek

16 mérkőzés; 12 győzelem, 3 
döntetlen és egy vereség – ez a 
Tamási 2009 FC megye I-es gár-
dájának őszi mérlege. Mindez 
természetesen elég volt ahhoz, 
hogy a tabella élére repítse a 
srácokat, így az első helyről vár-
ják a februári folytatást. 

Æ 7. oldal

Süli János miniszter, Kis Miklós Zsolt államtitkár, Fehérvári Tamás megyei közgyűlési elnök, valamint Porga Ferenc polgármester 
köszöntötték december 13-án a piacon sürgölődőket, majd átvágták a nemzetiszínű szalagot. 				    Æ3. oldal
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Európai Uniós támogatásból újult meg a város piactere  

A megye mezőgazdászai kap-
tak válaszokat a kérdéseikre

Kilencedik alkalommal rendezték meg a fiatal mezőgazdászok 
Tolna megyei találkozóját. A Szekszárdi SZC Vályi Péter Szakképző 
Iskolájának aulája zsúfolásig megtelt a résztvevőkkel, akik a szak-
mai előadások meghallgatása mellett érdemi válaszokat is kaptak 
feltett kérdéseikre. 

A NAK Tolna megyei szervezeté-
nek elnöke, Vendégh Edit elmond-
ta: nagyon fontosnak tartják, hogy 
a megyei gazdálkodóknak infor-
mációkat szolgáltassanak; és ezt ne 
csak a falugazdász és a referenshá-
lózaton keresztül, hanem rendez-
vényeken keresztül is megtegyék. 
A fórumon az osztatlan közös föld-
tulajdonokról, az új földforgalmi 
törvénymódosításról, az öko pályá-
zatokról, valamint a vidékfejlesztési 
program pályázatainak elbírálásáról 
hallhattak az összegyűlt mezőgaz-
dászok. Kis Miklós Zsolt agrár-vi-
dékfejlesztésért felelős államtitkár 
a 2020 utáni Európai Uniós és 
hazai kilátásokról tartott előadást. 
- A vidékfejlesztési program aktu-
alitásait, az 1300 milliárd forintos 
költségvetés helyzetét vázoltam 
a gazdáknak, illetve arról is szó 
esett, hogy 2020 után jelenlegi tu-
dásunk szerint mire számíthat egy 
agrárvállalkozás – tudtuk meg Kis 
Miklós Zsolttól. - Az biztos, hogy a 
jelenlegi támogatási rendszer alap-
struktúrája megmarad, azonban 
számos olyan változásnak nézünk 
elébe, amely adott esetben a pénz-
tárcáját is érintheti egy agrárvál-
lalkozásnak. Az Európai Bizottság 
javaslata szerint kevesebb forrás áll-
na rendelkezésre az agrártámogatá-
sokat illetően, mind a területalapú 

támogatások, mind a vidékfejlesz-
tési forrásokat illetően a bizottság 
csökkentést javasol, azzal indokolva, 
hogy egyéb más, számukra fonto-
sabb költségelemeket kell a költség-
vetésbe beépíteni, illetve azokat a 
kiadásokat finanszírozni. Mi pedig 
azt gondoljuk, hogy a hagyományos 
politikákat, így a közös agrárpoli-
tikát sem szabad, hogy a költség-

csökkentés érintse, a költségvetési 
pénzeket ugyanúgy biztosítani kell. 
Azon dolgozunk, hogy továbbra is 
meglegyenek azok az agrártámoga-
tások, azok az összegek, amelyekkel 

eddig a magyar agrárvállalkozások 
kiválóan tudtak élni.  Az tisztán 
látható, hogy a 2019-es európai 
parlamenti választások előtt erről 
nem lesz döntés, a 2019-es év végén 
lehet leghamarabb költségvetése az 
uniónak, így ekkor derül majd ki, 
hogy végül mennyi pénz – kohéziós 
és vidékfejlesztési forrás – áll majd 
Magyarország rendelkezésére.

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara célja a rendezvénnyel az volt, hogy a megyé-
ben tevékenykedő fiatal mezőgazdászok szakmai tájékoztatásának és tapaszta-

latcseréjének fórumot teremtsenek. 
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Európai Uniós támogatásból 
újult meg a város piactere

Süli János miniszter, Kis Miklós Zsolt államtitkár, Fehérvári Tamás 
megyei közgyűlési elnök, valamint Porga Ferenc polgármester kö-
szöntötték december 13-án a piacon sürgölődőket, majd átvágták 
a nemzetiszínű szalagot. 

Tamási piactere és környezete az 
1960-as években épült. A korszerűt-
len fémszerkezetű csarnok, a terü-
leten elhelyezkedő rossz állapotban 
lévő épületek és az infrastruktúra fej-
letlensége mellet a parkolás is gondot 

okozott piaci napokon. 2018-ban 
nyílt lehetőség arra, hogy a piactér 
megújuljon, a 210 millió összköltsé-
gű beruházás megvalósulását TOP 
(Terület- és Településfejlesztési 
Operatív Program) forrás segítette, 
melyből a terület teljes körű felújítá-
sát végezték el. A fejlesztés alapvető, 
stratégiai célja egy olyan piactér ki-
alakítása volt, mely nem csak Tamási 
városát, de a környező kistérséget is 

ellátja, megfelelő környezetet nyújt 
az árusok és a vásárlóközönség szá-
mára egyaránt. Parkolót és kerék-
pártárolót alakítottak ki, a meglévő 
épületeken funkcióbővítő átalakítá-
sokat végeztek, valamint elkészült 

az épületek - szociális helyiségek, 
irodaépület és üzletsor - energetikai 
rekonstrukciója és a terület térbur-
kolása. Mindemellett a piactéren új 
utcabútorokat, térvilágítást, pavilo-
nokat és árusító standokat helyez-
tek el. A beruházás eredményeként 
korszerű, a mai igényeknek sokkal 
inkább megfelelő körülmények jöt-
tek létre, melyek elősegítik a helyi és 
környékbeli termékek piacra jutását, 

ezzel élénkítve a helyi gazdaságot. 
Süli János beszédében rávilágított 
arra is, hogy a piac nem csupán a 
kereskedés helyszíne, hanem az in-
formáció megosztásának is. Mint 
a térség országgyűlési képviselője 
elmondta: az egész környék javát 
fogja szolgálni a beruházás. Az 
agrár-vidékfejlesztésért felelős Kis 
Miklós Zsolt államtitkár az őster-
melők munkájának fontosságára 
utalt kijelentésével, mely szerint a 
piacnak köszönhetően azoknál ma-
rad a megtermelt áru haszna, akik a 
legtöbbet dolgoztak azért. Az élel-
miszer bizalmi termék jellegére is 
kitért, amiben sokat segít a szemé-
lyes piaci kontakt.
Örömmel tekintett a fejlesztésre 
Fehérvári Tamás, aki a piacot kul-
turált közösségi térnek nevezte. Bár 
a régi idők közös családi programja, 
a piacozás már-már kevésbé jellem-
ző, mégis nagy szükség van új piac-
terekre. Ott ugyanis mindig lesznek 
eladók és vásárlók egyaránt, ami jót 
tesz a helyi gazdaságnak és a mun-
kavállalásnak, s ezek által a helyben 
történő boldogulást segítik elő. Vé-
gezetül sok sikert kívánt Tamásinak 
a további fejlődéséhez.
Porga Ferenc emlékeztette a jelen-
lévőket, hogy a piac anno a városi 
ügyek fórumának kiemelt helyszíne 
volt. A nagy nyüzsgés most is jel-
lemzi a piacot, hiszen a környékből 
sokan érkeznek a kijelölt napokon, 
s ilyenkor a város egy kicsit megye-
székhelyi szintű központtá válik. Bár 
a piac szerepe, jellege az idők során 
változott, egyvalami mégis megma-
radt: az emberközelisége.

TÁJÉKOZTATÁS
 a téli rezsicsökkentéssel érintett ház-

tartások részére 
A Kormány 1602/2018. (XI. 27.) Korm. határozata értelmében 
a téli rezsicsökkentésben korábban nem részesült háztartások 
egyszeri támogatásra jogosultak, mely tekintetben önkormány-
zatunkkal a támogatói okirat aláírásra került. Ennek megfelelő-
en lefolytattuk a tüzelőanyagok beszerzésével kapcsolatos eljá-
rást, melynek eredménye az alábbi:

PECH TIBOR E.V. 
7090 Tamási, Belátó u. 1. – TÜZ-ÉP-FA KER-nél 

szerezhetőek be az alábbiak:
MAGYAR BARNA SZÉN, CSEH BARNA SZÉN, CSER 

TŰZIFA, AKÁCFA TŰZIFA, BRIKETT, PELLET.

VAPORIS PBGAS KFT. (LUXFERO)
biztosítja:

PROPÁN-BUTÁN PALACKOS GÁZ 

BENZINKÚT - FOLKMAN JÁNOS, 
7090 Tamási, Honvéd utca címen vehető át:

FŰTŐOLAJ

A részletes tájékoztatást minden érintett háztartás részére elkezdtük 
tértivevényes levél formájában kipostázni.  A tájékoztató tartalmazza a 
részletes szabályokat a tüzelőanyag átvételére vonatkozóan. 

Tamási Város Önkormányzata 

Tisztelt Lakosság!
Tájékoztató a hulladékszállítás 2019. évi rendjéről

Ezúton tájékoztatjuk a tisztelt La-
kosságot, hogy Tamási város terüle-
tén a kommunális hulladékszállítást 
végző Vertikál Nonprofit Zrt. az 
elmúlt évekhez hasonlóan 2019-ben 
is térítésmentesen végzi a háztartá-
sonkénti szelektív hulladékgyűjtést. 
A lent feltüntetett szállítási napo-
kon havonta egy-két alkalommal 
továbbra is lehetőség lesz az újra-
hasznosítható, illetve komposztál-
ható hulladékok elszállíttatására. A 

hulladékok kihelyezésének rendje az 
elmúlt évhez képest lényegesen nem 
fog változni, hamarosan minden 
háztartás meg fogja kapni az erről 
szóló tájékoztató nyomtatványt!
Ismételten felhívjuk az ingatlantu-
lajdonosok figyelmét, hogy a lom-
talanítás - a tavalyi évhez hasonló-
an - az idei évben is házhoz menő 
formában történik majd!
A szolgáltató vállalja félévente egy 
alkalommal, az ingatlantulajdonos-

sal előre egyeztetett időpontban a 
háztartásban keletkezett lom (pl.: 
feleslegessé vált használati tárgyak, 
eszközök, bútorok, stb.) háztól tör-
ténő elszállítását. A nagydarabos 
lom (pl.: bútor) kivételével a kisebb 
méretű anyagok a hatékonyabb 
elszállítás és szétszóródás meg-
akadályozása érdekében kizárólag 
bezsákolva, kötegelve kerülnek el-
szállításra.
Az elszállítás feltétele, hogy a köz-

szolgáltatásba bekapcsolt ingatlan-
használónak NE legyen díjhátraléka!
A lakossági tájékoztató tartalmazni 
fogja a lomtalanítással kapcsolatos 
egyéb tudnivalókat is.
Az üveg hulladékok elhelyezésére 
továbbra is a hulladékgyűjtő szige-
teken lesz majd lehetőség.
További hulladék elhelyezés a hulla-
dékudvarban lehetséges, az arra vo-
natkozó szabályok betartása mellett.
A komposztálható illetve újrahasz-

nosítható hulladékok 2019-es el-
szállításának időpontjai az alábbi 
táblázat szerint alakulnak: * A janu-
ári zöldhulladék szállítás alkalmá-
val, KIZÁRÓLAG a fenyőfa kerül 
elszállításra.
Kérjük a tisztelt Lakosságot, hogy a 
fentiek alapján, illetve a szolgáltató 
által küldött tájékoztatóban foglal-
tak szerint tanúsítsanak környezet-
tudatos magatartást!

Tamási Város Önkormányzata

Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2019. JANUÁR 24. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
BALASSA ZOLTÁN

2019.  JANUÁR 31. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

2019.  FEBRUÁR 7. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2019.  FEBRUÁR 14. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

Elindult a QB-SuliWEB ebédrendelési program
Tamási Város Önkormány-
zata 2019 januárjától elindí-
totta a QB-SuliWEB webes 
ebédrendelési programját. 

A rendszer bevezetése után az étke-
zések lemondása, valamint a térítési 
díjak kiegyenlítése a weboldalon 
keresztül, internetes bankkártyás 
fizetéssel lesz megoldható. Termé-
szetesen az eddig megszokott ön-
kormányzati pénztárban történő 

befizetés lehetősége is megmarad, 
a térítési díj fizetési napokon az 
intézményben is, akár bankkártyás 
fizetéssel is történhet, azonban 
a weboldalon keresztül a fizetés 
sorbanállás nélkül, bármely idő-
pontban megtehető, természetesen 
a határidők betartása mellett.
Az internetes bankkártyás fizetés 
minden esetben az OTP Bank in-
ternetes fizetési felületén történik, 
a szigorú biztonsági, titkosítási fo-

lyamatokat a bank garantálja. Az 
internetes fizetési mód teljesen 
biztonságos, a bankkártyák adatai-
ról sem az önkormányzat, sem pe-
dig az oldalt üzemeltető cég nem 
kap információt, a fizetési eljárás a 
bankterminálos fizetéshez hason-
ló. Az új weboldal 2019.01.01-től 
elérhető az alábbi címen: https://
tamasi.qb.hu/. A program részletes 
leírását megtalálják a www.tamasi.
hu oldalon. 

Hulladék típus január február március április május június július augusztus szeptember október november december

Komposztálható 2,9* 6 3 29 26 10 7 18 30 27

Újrahasznosítható 2,16,30 13,27 13,27 10,24 8,22 5,19 3,17,31 14,28 11,25 9,23 6,20 4,18

9

Süli János miniszter szerint nem csak Tamási, hanem az egész környék javát 
szolgálja a beruházás
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Hirt Ferencre emlékezünk
Térségünk országgyűlési képviselője 2018. december 5-én hunyt 
el, a tamási temetőben december 21-én helyezték végső nyuga-
lomra.

Néma csendben lépteltek több szá-
zan azon a pénteken a temető felé. 
Ki szerető családtagként, ki barát-
ként, ismerősként vagy kollégaként 
vett búcsút Hirt Ferenctől, és sokan 
egyszerűen csak azért mentek, hogy 
fejet hajtsanak előtte, s munkája 
előtt. Mert valljuk be: olyan embert 
veszítettünk el, akit a legtöbben 
nem csak ismertek, vagy épp sze-
rettek, hanem tiszteltek is. Kivéte-
les példakép volt, aki ha bármilyen 
próba elé állította is az élet, mindig 
tovább tudott lapozni, olyankor is, 
amikor sokan már rég becsukták 
volna a könyvet. 

Az 1967-ben született Hirt Ferenc 
2006 óta volt tagja az Országgyű-
lésnek, háromszor választották meg 
Tolna megyében egyéni parlamenti 
képviselőnek, a legutóbbi, áprilisi 
választáson a kormánypártok or-
szágos listájáról került a Házba. 
Huszonegy évesen autóbalesetet 
szenvedett, aminek következtében 
kerekesszékbe kényszerült, ő volt 
a magyar Országgyűlés első moz-
gáskorlátozott képviselője. Iskoláit 
Tamásiban és Szekszárdon végez-
te, majd 1985-ben, Tamásiba vis�-

szatérve az Építőipari KTSZ, ezt 
követően az Orion munkatársa lett. 
1991-ben saját vállalkozást alapí-
tott, gépjármű kereskedést, később 
autószalont nyitott helyben, majd 
Kaposváron és Budapesten. 2005-
ben bekapcsolódott a politikai élet-
be, a 2006-os országgyűlési válasz-
táson Tolna megye 5. számú egyéni 
választókerületében a FIDESZ-
KDNP színeiben szerzett mandá-
tumot. A 2010-ig tartó ciklusban 
az ifjúsági, szociális és családügyi 
bizottság tagja, az esélyegyenlőségi 
és fogyatékos ügyi albizottság el-
nöke volt. A 2010-es országgyűlési 
választáson megvédte egyéni man-
dátumát. 2007-ben a Fidesz Tolna 
megyei választmányának elnökségi 
tagjává, a 2010-es önkormányzati 
választáson a helyi képviselőtestület 
tagjává választották. 2014-ben Tol-
na megye 3. számú egyéni választó-
kerületében szerzett mandátumot. 
2007-2013 között Tolna megyében 
a Széchenyi Terv keretében támo-
gatott pályázatok száma megköze-
lítette a kétezret, melyek támogatási 
értéke meghaladta a 115 milliárd 
forintot. Ezen sikerekből Hirt Fe-
renc egyéni választókerületi képvi-

selőként jelentősen kivette a részét, 
szolgálva ezzel a megye, a térség és 
kiemelten Tamási város gazdasági 
fejlődését. 2015-ben Tolna megye 
fejlesztési biztosa lett, munkálko-
dása idején Tolna megyében 107 
település majd két és félezer pá-
lyázata részesült támogatásban, 
összértékük több mint 158 milliárd 
forint volt. Ezzel az országosan is 
figyelemreméltó tevékenységével 
nagymértékben hozzájárult Tolna 
megye és Tamási fejlődéséhez, me-
lyet szívügyének tekintett. Munká-
ja során Tamási közel 70 pályázat 
megvalósítására kapott támogatást, 

12 milliárd forintot meghaladó ös�-
szegben. Ezen időszak alatt újultak 
meg teljes körűen, a mai kor köve-
telményeinek megfelelően oktatási, 
nevelési intézmények, a városi ren-
delőintézet, épültek ki a kerékpár 
útvonalak, valósult meg a geoter-
mikus közműhálózat, a fürdőberu-
házás, felújításra kerültek a sport-
létesítmények és megnövekedett a 
szabadidős létesítmények száma.

Egyfajta hihetetlen erő, az állan-
dó tenni akarás, a közösségekért 
történő önzetlen segítség, a kitar-
tás jellemezte őt munkája során. 
Soha nem elégedett meg sem-
milyen sikerrel: elszántan harcolt 
a továbbiakért, az emberekért, a 
szülővárosáért, a tamásiakért, Ma-
gyarországért. A város önkormány-
zatának képviselő-testülete a hos�-
szú éveken át, Tamásiért végzett 
kiemelkedő munkája miatt, a város 
gazdasági, társadalmi fejlődésének 
elősegítéséért, minden maradan-
dóért, amit neki köszönhetünk, 
„Pro-Urbe Tamási” díjjal tüntette 
ki 2018 októberében. Ugyanazzal 
az alázatos, félszeg mosollyal vette 
át városunk polgármesterétől a ki-
tüntetést, amely mindig is jellemez-
te. Mert lehetett ő országgyűlési 
képviselő, lehetett elnök, vagy fej-
lesztési biztos, az itteniek számára 

mindig megmaradt annak, aki volt: 
a tamásiak „Hirt Ferije”. S nekünk, 
akik itt maradtunk, magasra tette a 
mércét. Megmutatta, hogy lehet így 
is. Hogy lehet a sokat gyűlölt po-
litikusi pályát szerethető figuraként 
végezni. Hogy lehet és kell máso-
kért tenni, és mindig előre menni. 
Hogy magunkon túl másokért is 
felelősek vagyunk. Hogy hittel és 
elszántsággal bármit elérhetünk. 
Hálásak vagyunk. Mindenért!

Azon a pénteken egy szál fehér 
virág volt mindenki kezében. Em-
lékeztünk, búcsúztunk, fejet hajtot-
tunk. Felidéztük a közös emlékeket, 
az utolsó beszélgetést, az utolsó ta-
lálkozást. Talán mindannyiunknak 
eszébe jutott, milyen kár, hogy nem 
lesz több ilyen. És azon a pénteken 
a szokásosnál is síribb csend honolt 
a tamási temetőben. 

Vélemény
Tamásiból is fölszállott a páva

Simon Alexandra vagyok, a tamási 
Pántlika Néptáncegyüttes oktató-
ja, a Magyar Táncművészeti Egye-
tem néptánc szakos hallgatója és a 
Szentendre Táncegyüttes táncosa. 
2017 szeptembe-
rében kezdhettem 
meg tanulmánya-
imat a Táncműn, 
októberben pedig 
már csatlakoz-
tam a szentend-
rei együtteshez, 
melynek vezetői 
Kocsis Enikő és 
Fitos Dezső. Szá-
mos díjjal, elisme-
réssel és sikeres 
produkcióval a há-
tuk mögött mond-
hatom, ők jelenleg 
az ország legjobb néptánc oktatói 
és koreográfusai. Büszkeséggel 
tölt el, hogy velük dolgozhatok, 
akik a szakma legelismertebbjei. 
2018 őszén került újra megrende-
zésre a televíziós Fölszállott a páva! 
„sztár” évada, vagyis az eddigi leg-
jobb versenyzőkből, visszahívásos 
alapon összeállított mezőny ver-
senye, a „Döntők Döntője”, ahová 
meghívást kaptunk az együttessel, 
hiszen már 2012-ben is szépen 
szerepelt a csapat a versenyen. 
Óriási megtiszteltetésnek éreztük, 
így elvállaltuk. Jó döntés volt! Bár 
sajnos a végső döntőbe nem jut-
hattunk be, így is két értékes pro-
dukciót mutattunk be, melyeket a 
zsűri is elégedett szavakkal dicsért. 
Az elődöntőben méhkeréki román, 
majd a középdöntőben rábaközi 
táncokat vittünk színpadra. Bár a 
nézők szavazata kevésnek bizo-

nyult a továbbjutáshoz, mi így is 
győztesként távoztunk. Óriási tá-
mogatást kaptunk ismerősöktől, 
csoporttársaktól, szakmabeliektől 
és legfőképp otthonról, hisz min-

denki, szinte 1-2 
kivétellel vidék-
ről származik. 
Van köztünk 
zalai, rábaközi, 
nyírségi, sárkö-
zi, mezőföldi, 
sőt határon túli, 
felvidéki és er-
délyi táncos is. 
Mindanny ian 
elmondhatjuk, a 
legnagyobb él-
ményt az ottho-
niaknak adtuk, 
és ez visszafelé 

is igaz. Rengeteg visszajelzést kap-
tunk faluból – városból egyaránt, 
hogy mennyire büszkék ránk, és 
hogy köszönik, hogy ilyen jó pél-
dát mutattunk a vidéki gyerekek-
nek, akik számára bebizonyítottuk: 
semmi sem lehetetlen! Én két év-
vel ezelőtt még abszolút nem hit-
tem volna, hogy idáig eljuthatok, 
hogy a Fölszállotta a páva színpa-
dára tamási táncosként egyáltalán 
valaha is felléphetek. Szerencsés 
vagyok, hogy egy ilyen csapat tag-
ja lehetek, rengeteget dolgoztam 
ezért, de megérte. Köszönöm a ta-
mási Pántlikás táncos barátaim és 
a tamási és környékbeli rokonok, 
ismerősök, lakosok szavazatát, tá-
mogatását! A népi kultúra él! Kö-
szönet érte nektek, akik szeretitek, 
ismeritek, becsülitek!

Simon Alexandra

Advent, advent…
A Tamási Aranyerdő Óvoda 
és Bölcsődében a november 
és decemberi időszak igen 
aktívan és mozgalmasan telt. 
A novembertől kezdődő Ad-
venti időszak ölelte körül a 
programokat, melyeket az 
óvodapedagógusok és a szü-
lők együtt valósítottak meg.

Gombos Renáta

Az adventi időszak egy szülők ál-
tal szervezett jótékonysági vásárral 
kezdődött, amely idén nagy sikert 
aratott. Az óvodai szülői szervezet 
tagjai tervezték meg a vásár mene-
tét, az eladásra kínált termékeket 
ők készítették el csoporton belül, s 
mindezt koordinálva ők szervezték 
meg a vásárt. Az új kreatív ötletek-
nek, az összefogásnak és a szülői 
hozzáállásnak köszönhetjük azt, 
hogy az idei vásár nagyon sikeres 
lett. Ezúton szeretnénk köszönetet 
mondani az Óvodai Szülői Szerve-
zetnek, és az aktív szülőknek! A vá-
sár bevételét az óvodás és bölcsődés 
gyermekek karácsonyi ajándékvá-
sárlására fordítottuk.
Decemberben az óvodapedagógu-
sok is lelkesen készültek a gyerme-
kek számára. A báb munkaközösség 
tagjai (vezetőjük: Márkusné Tóth 
Ibolya) egy téli mese feldolgozásá-
val és zenei előadással kedveskedtek 
a csoportok számára. A bábelőadás 
volt az óvodapedagógusok ajándéka 
a gyermekek számára, mely való-
ban a karácsony lényegét tükrözte: 
szeretetet, lelkiismeretességet és 
odaadást. Ráhangolódva az ünnep-
re, másnap tartottuk óvodánkban 
a fenyőünnepet. A két épületben 
ugyanazon a napon zajlott az ün-
nepség. A felső épületben az óvoda-

pedagógusok zenés műsorral ked-
veskedtek a gyermekek számára, 
melyet a csoportok együttesen te-
kintettek meg, majd közös éneklés 
keretén belül kívántak egymásnak 
boldog karácsonyt. Az alsó épület-
ben pedig az aulában gyűltek össze 
a csoportok a fenyőfa körül, ahol 
csillagszóró gyújtása közben, min-

den csoport dalolva kívánt egymás-
nak áldott ünnepeket! A dalokba 
burkolt jókívánságok után mindkét 
épületben az ajándékbontás kö-
vetkezett. A gyermekek izgatottan 
nyitogatták az ajándékokat, me-
lyek a karácsonyfa alatt várták őket. 
Köszönetet szeretnék mondani az 

Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde ne-
vében Németh Jánosnénak, aki már 
hosszú-hosszú ideje példaértékű 
munkát végez. Szívügyének tartja, 
hogy támogassa intézményünket. 
Inci gyűjti az elektronikai hulla-
dékot, az alumínium dobozokat, 
kartonpapírokat, színes újságokat, 
melyeket a kijelölt átvevőhelyeken 

lead. Az önzetlen segíteni aka-
rás nemes lélekre vall. A Hantech 
Gépgyártó és Forgalmazó Zrt. 27 
rászoruló kisgyermek karácsonyát 
varázsolta szebbé. A felajánlott 
ajándékcsomagokkal örömet sze-
reztek a gyermekeknek és segítették 
családjaikat. Köszönjük!

A meghitt ünnepi hangulat, a mézeskalács majszolás, a gyermeki szempárok 
csillogása, a hangos kacajok visszhangja, a vidám éneklés az, ami az óvoda 

adventi időszakát tükrözte. 
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Zenével hangolódtak az ünnepekre
Immár ötödik alkalommal 
rendezte meg a most már 
hagyományosnak mondható 
koncertjét a tamási evangéli-
kus közösség.

Kretschmann Margit újságunk-
nak elmondta: nagy örömükre 
szinte telt ház volt templomuk-
ban. Igyekeznek minden évben új 
arcokat is bemutatni a már állan-
dó,  magas színvonalat nyújtó mű-
vészeik mellett. Ez alkalommal is 
nagy élményt jelentett a közönség 
számára az ünnepre hangolódó, 
meghitt zenei esemény. A szer-
vezők ezúton köszönik a fellépő 
zenészeknek és énekeseknek a 
különleges élményt adó előadást, 
és kívánnak mindenkinek békés, 
boldog új évet!

Tamási zeneiskolásnak szoríthatunk az 
országos döntőben

Tóth Boróka Hajna, a Tamási 
zeneiskola tanítványa beju-
tott a XIV. Országos Klarinét-
verseny budapesti, februári 
döntőjébe. 

Boróka a Somogy, Tolna, Fejér 

és Baranya megyei versenyzőkkel 
mérettette meg magát a regionális 
fordulóban Pécsen. A háromta-
gú zsűri az ottani szereplése után 
döntött úgy, hogy ott a helye az 
országos döntőben, hiszen a maxi-
málisan szerezhető 60 pontból 56-

ot kapott. A döntő 
február 8-a és 20-a 
között zajlik majd 
a Szent István Ki-
rály Zeneművészeti 
Szakgimnázium és 
Alapfokú Művésze-
ti Iskolában, ahova 
az egész országból 
60 versenyző ke-
rült be. Korcsopor-
tonként körülbelül 
15 versenyző méri 
össze tudását, és 
szintén háromtagú 
zsűri értékeli majd 
a teljesítményü-
ket. – Nyugodtan 
mondhatjuk, hogy 
történelmet írtunk, 
hiszen Tamásiból 
először jutott be az 
országos döntőbe 

klarinétos növendék – mondta Ótus 
László, Boróka felkészítő tanára. – 
Rendkívül örülök neki, azt is állít-
hatom, hogy ez szakmai csúcsnak is 
nevezhető, hiszen ezt a próbatételt 
háromévente rendezik meg, s a ze-
neiskolás klarinétosok között ma 
Magyarországon ez a legrangosabb 
verseny. Szorgalmasan készülünk 
Borókával a februári megmérette-
tésre, remélve, hogy korcsoportjából 
elhozhatunk egy előkelő helyezést. 

Karácsonyi dalokkal hangolódtak az ünnepre
Erdős Orsolya, Kántor István 
és Erdős Tibor karácsonyi 
műsorát láthatták és hallhat-
ták a résztvevők a Könnyü 
László Könyvtárban. 

A katolikus egyház december 
6-án emlékezik meg Szent Mik-
lós püspökről, aki nagylelkű és 
bőkezű felebaráti szeretetével a 
karácsony előhírnöke. E nap ha-
gyományai összemosódnak a ka-
rácsonyi ünnepkörrel.  Ettől a 
naptól már készülünk az Advent-
re, a várakozás idejére, az Úr eljö-
vetelére. Visszafogottság, csendes 
belső készülődés jellemzi ezt az 
időszakot. Egy pillanatra megál-
lunk a rohanó világban, felidéz-
zük az év legszebb pillanatait és 
a szépséget, jóságot elraktározzuk 
lelkünkben, hogy ebből merít-
hessünk erőt az elkövetkező újév 
napjaira. Az ünnep hangulatában 

figyelünk a másik emberre. Ehhez 
a felkészüléshez szerettek volna 
hozzájárulni a Könnyü László 
Könyvtár munkatársai a december 
6-ára szervezett karácsonyi műso-
rukkal. Vendégeik voltak Kántor 

István, Erdős Orsolya és Erdős 
Tibor, akik Hány perc az ünnep? 
címmel bensőséges, lélekig, és 
könnyekig ható karácsonyi dalok-
ból álló műsorral kedveskedtek a 
hálás közönségnek.

Neumann Péter kerületvezető vadász 
kapta a Gyulaj Erdészeti és Vadászati 

Zrt-ért aranygyűrűt 2018-ban
 A Gyulaj Erdészeti és Vadászati Zrt. december 20-án tartotta év-
záró ünnepségét, amelyen átadták a Gyulaj Zrt-ért aranygyűrűt. 

Szabó Stefánia

Az elismerő kitüntetést Neumann 
Péter kerületvezető vadásznak 
adta át az évértékelőjét követően 
Gőbölös Péter vezérigazgató. Neu-
mann Péter már gimnáziumi évei 

alatt is a Gyulaj Zrt. jogelődjénél, 
a Gyulaj Állami Erdő és Vadgaz-
daságnál dolgozott, 1976-tól tár-
sadalmi ösztöndíjjal, majd 1978-
tól az egyetem elvégzése után a 
mai napig a társaság kerületveze-
tő vadászaként áll alkalmazásban. 
Magas színvonalú, elhivatott, lel-
kiismeretes munkájával nagyban 
hozzájárult a Bikács-kistápéi kü-

lönleges rendeltetésű vadászterület 
vadgazdálkodásának fejlődéséhez, 
mindig gondosan végezte a vadál-
lomány fenntartását, és annak meg-
őrzését. A Gyulaj Zrt-nél dolgozó 
erdészeti és vadászati szakemberek 
általában is rendkívül sokoldalú 

emberek (képzőművészet, zene-
művészet, gasztronómia, sport, 
tudományok) nincs ez másként a 
kitüntetettnél sem, hiszen kiter-
jedt botanikai ismeretei vannak a 
működési területének flórájáról is, 
és festői vénájával elismert művé-
szi festményeket alkot szintén az 
általa vezetett csodálatos szépségű 
vadászterületről.

Rajzpályázat is kapcsolódott a szavalóversenyhez
A Würtz Ádám Általános Is-
kola és AMI - ahogy arról már 
beszámoltunk - 2018-ban is 
megtartotta hagyományos, 
kistérségi szavalóversenyét 
az alsó tagozatos gyerekek 
számára. 

Idén kortárs költőink, Mentovics 
Éva és Orgoványi Anikó versei-
ből válogathattak a jelentkezők. 
Az eredményekről előző lapszá-
munkban már beszámoltunk. 
Verseikhez azonban a gyerekek 
szebbnél-szebb illusztrációkat 
készítettek egy rajzpályázat ke-
retein belül, amelyekből szintén 
kiállítás készült. A legszebb raj-
zokat készítők jutalomban része-
sültek. 

A díjazottak:
Teplán Zsófia, Ferenczi Míra, Má-
tyás Rita,  Trubacs Luca 1. a, Tóth 
Flóra 1. b, Borbély Bence 2. b, 

Rofrics Fatima, Cer Lorna, Bog-
dán Norbert, Rofrics Vanesssza 2. d, 
Horváth Nikol, Fehér Áron, Páczelt 
Flóra, Pintér Dominik 3. b, Smátrola 

Anna 3. c, K. Németh Zsuzsanna, 
Dobos Dóra 4. a, Berta Zsófia Luca, 
Balassa-Herceg Luca 4. b, Pekli 
Nóra 4. c.

Angol nyelvvizsgaközpont a gimnáziumban
LanguageCert a nyelvvizsga, ami érted van!

Barátságos légkörű, korrekt feladatokból álló angol nyelvvizsgát 
tehetnek minden szinten azok, akik a Béri Balogh Ádám Gim-
názium akkreditált LanguageCert nyelvvizsgájával szeretnének 
helyben bizonyítványt szerezni. 

Lendvai Katalin

2018 decemberében szervezték meg 
az első írásbeli/szóbeli vizsgáztatást. 
Összesen tizenketten vettek részt a 
vizsgán, főként gimisek és néhány 
külsős vizsgázó, akikből 10 fő B2, 2 

fő C1 típusú vizsgát tett. Az ered-
mények december 28-án váltak el-
érhetővé, 10 fő szerzett komplex B2 
és C1 nyelvvizsgát. Két tanuló B2 és 
C1 írásbeli sikeres vizsgát tett. Gra-
tulálunk a vizsgázóknak, és szervez-
zük a következő vizsgát, mely 2019. 

február 9-én lesz, jelentkezési ha-
táridő: január 18. Érdeklődni lehet 
a gimiben, valamint látogassanak el 
a honlapra (www. languagecert.hu). 

Várjuk a jelentkezéseket: a gimnázi-
um vizsgáztató angol munkaközös-
sége: Varga- Pintér Katalin koordi-
nátor és Fülöp Bernadett, Nagyné 
Kurcz Andrea, Nemesné Szipli Ju-
dit, Lendvai Katalin, Szélesné Varga 
Magdolna.Tóth Boróka Hajna és felkészítő tanára, Ótus László

Megtelt a könyvtár olvasóterme a december 6-ai műsoron

Mentovics Éva és Orgoványi Anikó verseihez készítettek illusztrációkat a gyerekek.

A cég szakmai közösségének egyhangú egyetértésével adta át az elismerést 
Gőbölös Péter vezérigazgató. 

Cs. Mayer Katalin évek óta visszatérő 
fellépő a koncerten.
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Bűnmegelőzési tanácsok az ünnepek előtt
A Tamási Rendőrkapitányság bűnmegelőzési előadója hívta fel a 
figyelmet az ünnepek előtti időszakban az áldozattá válás elkerü-
lésének lehetőségeire.

A Tamási Rendőrkapitányság mun-
katársa a városi piactéren hozott létre 
rendőrségi információs pontot. Az 
előadó az ünnepek előtti időszakban 
jellemző bűncselekmények megelő-
zésére - így a zseblopásokra, a trük-
kös lopásokra, csalásokra, valamint 
a gépjárműfeltörésekre - hívta fel az 
érdeklődők figyelmét. A kapitányság 
munkatársa szórólapokat adott át 
a polgároknak, mellyel a rendőrség 
nem titkolt célja a lakosság szubjektív 
biztonságérzetének fokozása, vala-
mint a polgárok önvédelmi képessé-
gének növelése volt. 

Megoldódott a vízgyűjtő terület 
csapadékvíz elvezetése

Befejeződött a Tamási Város 
Önkormányzata TOP-2.1.3-
15-TL1-2016-00031 azonosí-
tószámú „Tamási Termálfür-
dő és Miklósvár Városrész 
csapadékvíz elvezetése” 
című projektjének megva-
lósítása, amelynek megkez-
dése előző év júniusában 
indult.

A fejlesztés eredményeképpen 
megoldódott a Tamási Termál-
fürdőt tartalmazó miklósvári 
vízgyűjtőterület csapadékvíz el-
vezetése, különös tekintettel a 
Termálfürdő, valamint a fürdő és 
a Koppány-patak által határolt 
területre. Az említett rész terep-
rendezése elengedhetetlen volt a 
területen jelentkező, csapadékvíz 
elvezetéssel kapcsolatos problé-

mák megoldásához. Az árok ko-
rábbi (csak részleges) funkcióját 
sem volt képes ellátni, ezért a csa-
padékvíz nem jutott el a befoga-
dóig, így a belvizes terület folyton 
nőtt. A terület projekten belüli 
tereprendezésnél, a terepszintek 

és terepesések kialakításnál a vá-
lasztott csapadékvíz-elvezetési 
hálózatot vették figyelembe, mi-
vel ez lett a területen keletkező 
csapadékvíz befogadója is. Úgy 
alakították ki őket, hogy a víz 
elvezethetővé váljon, és a továb-
biakban ne alakuljanak ki belvi-
zes területek. A Koppány magas 
vízállásánál a csapadékvíz befo-
gadóba vezetése nem vált lehet-
ségessé, mivel ekkor a bevezetés 
szintjét meghaladta a Koppány 
vízszintje. Mivel a bevezetésnél 
nem volt csővégcsappantyú, nem 
lehetett megakadályozni a Kop-
pány vizének visszaáramlását 
a területre, emiatt az átereszre 
csővégcsappantyút is elhelyeztek 
a projekt keretein belül. Ennek 
lezárt állapotában meg kellett 
oldani a csapadékvíz átemelését 

a Koppányba, ehhez pedig zápor-
tározó és csapadékvíz-átemelő 
építésére volt szükség, amelyek 
megvalósításával a csapadékvíz 
elvezető rendszer rendeltetéssze-
rűen és szabályozottan működ-
het. 

KÖSZÖNIK a szervezők, Müller Istvánné és Szügyi Mária, hogy 
Beke Gizella tanárnő és oly sok egykori diák megtisztelte jelenlétével 
a kishenyei iskolai találkozót. A csoportkép az iskola lépcsőjén készült.
(Elnézést kérek Szügyi Máriától, hogy az előző cikkben nevét tévesen ír-
tam. Örményi János)

Zenei áhítattal köszöntötték az ünnepet
Karácsony első napján az 
ünnepi szentmise előtt fél 
órával, ismét megtartotta 
hagyományos karácsonyi 
koncertjét a Szent Cecília Ka-
tolikus Zenekar a Tamási Ró-
mai Katolikus Templomban. 

Ótus László

A nagyjából fél órás hangversenyen 
11 ismert karácsonyi dal hangzott el, 
melyek közül többel az előző évek-
ben is találkozhattunk, de új darabok 
is felcsendültek, melyeket még nem 
hallott a közönség. A zenekar tag-
jai szívvel-lélekkel készültek erre a 
hangversenyre, hisz ez a templomi, 
karácsonyi zenei áhítat a város ka-
tolikus hívői és zeneszerető polgárai 
számára egy fontos kulturális ese-
mény. A felcsendülő dallamok által, 
a zenészek és az őket hallgató, ün-
neplő közönség, a mennyei muzsika 
messzire elszálló hangjaival, mintegy 
közös imát mondva, együtt dicsérték 
Istent, s örvendeztek a kis Jézus szü-
letésének.
A zenekar életében fontos a folya-
matos utánpótlással is törődni. A 
koncert előtt három gyermek is fel-
lépett a templomban, néhány kará-
csonyi dalt eljátszva a hangszerükön. 

Ezeknek a gyermekeknek határozott 
elképzelésük, hogy később a zenekar 
tagjai legyenek, ezért lehetőséget 
biztosítunk számukra a fellépésre az 
ilyen alkalmakon. 
Városunk egészséges fejlődése szá-
mára fontosak a helyi közösségek, 
melyek ápolják, tovább adják a fi-
ataloknak a hagyományinkat, kul-

turális örökségeinket. Keresztény 
gyökereink, európaiságunk és ma-
gyarságunk fontos pillérei ezek. A 
nemzet hosszú távú fennmaradását 
a családok biztosítják. Ez a keresz-
tény értékeket ápoló zenekar is egy 
ilyen nagyobb család, mely a zene 
segítségével viszi és adja tovább ezt 
az örökséget. 

Stollbergben jártak a tamási tűzoltók
A Tamási Önkormányzati Tűz-
oltóság, valamint a Tamási 
Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
tagjai közül kilencen indultak 
útnak Tamási testvérváros-
ába, Stollbergbe. 

Dubóczki Balázs, a Tamási Ön-
kormányzati Tűzoltók parancs-
noka elmondta: a német kollégák 
nagy szeretettel fogadták őket 
az adventi időszakban, az érke-
zést követően éjszakába nyúlóan 
beszélgettek az elmúlt időszak 
történéseiről. Másnap megte-
kintették a már nem működő 
stollbergi női börtönt, a délután 
pedig az estére történő előkészü-
letekkel zajlott, hiszen az adventi 
vásárban a korábbi évhez hasonló 
módon a jól bevált gulyásé volt a 
főszerep. A magyar specialitás-
nak az idei évben is nagy sikere 
volt. - Szombaton a kora délutá-
ni óráktól szintén az adventi vá-
sárban árultuk a gulyást, az este 
folyamán pedig Marcel Schmidt 
polgármester meghívására a fran-
cia delegációval együtt vacsoráz-
tunk – mondta Dubóczki Ba-
lázs. - Vasárnap kirándultunk a 

Stollbergtől mintegy 30 kilomé-
terre levő Annaberg-Bucholzba, 
amely híres bányászfelvonulásá-
ról. A város utcáin minden év-
ben mintegy 1100 bányász vonul 
végig zenekari kísérettel. Este 

a stollbergi tűzoltó kollégákkal 
fogyasztottuk el a vacsorát kö-
tetlen beszélgetés mellett.  Tar-
talmas napokat tölthettünk el 
a stollbergi tűzoltók jóvoltából, 
melyet ezúton is köszönünk!

„…szóljon egy ének a gyermekekért”
A karácsonyt elsősorban a gyerekek 
várják. A szeretet ünnepén az aján-
dékok megörvendeztetnek kicsiket 
és nagyokat egyaránt. A vidámsá-
got fokozza, ha végre egy kis ha-
vat is hoz a december, így volt ez a 
Würtz Ádám Általános Iskolában 
is. A karácsonyvárást megszépítette 
az udvarra „épített” különleges ka-
rácsonyfa és a kellemes hópihék. A 
jó hangulatot fokozta, hogy családok 
meglepetéscsomagokat vehettek át a 
Látássérültek Egyesülete és a Kop-
Ka Zrt. jóvoltából. Köszönjük, hogy 

immár hagyományos ajándékozá-
sukkal több család életét is szebbé 
teszik!

A beruházás elengedhetetlen volt a területen jelentkező csapadékvíz elveze-
tési problémák megoldásához. 

Hosszú időre nyúlik vissza az együttműködés a tamási és a stollbergi tűzoltók 
között, akik minden évben találkoznak.

Az ünnepek idején megnő a bűncselekmények száma, erre hívta fel a figyelmet a 
Tamási Rendőrkapitányság munkatársa.

A rég ismert dallamok mellett új dalok is felcsendültek a karácsonyi koncerten
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Gyűjtők, ha találkoznak
Hazatértek Tamási 1984-85-ös városrendezési tervdokumentációi 

Tamási egykori történelmé-
nek dokumentumai bárhon-
nan előkerülhetnek. Újabb 
bizonyíték erre, hogy ezúttal 
a nagykovácsi Daróczi János 
ajánlotta fel városunknak azt 
az 1984-85-ben készült tekin-
télyes méretű tervdokumen-
tációt, mely Tamási általános 
rendezési tervét tartalmazza. 

A városképi, településszerkezeti és 
műemlékvédelmi vizsgálat tanul-
mányai több száz oldalasak. Ezen 
leírásokat az akkori Városépítési 
Tudományos és Tervező Intézet 
legnevesebb szakértői készítették 
városrendezési, műemlékvédelmi, 
közlekedési közműellátási, ipari, 
mezőgazdasági, táj- és környezet-
védelmi szempontok alapján. A 
különböző térképekkel is kiegészí-
tett dokumentáció pótolhatatlan 
helyi és történeti vonatkozásaiban 
mutatja be az ekkor várossá vált 
Tamásit. Az iratanyag felbecsül-
hetetlen értéke az a leírásokhoz 
készített 200-300 eredeti fotó, 
mely örökségvédelmi nézőpontból 
teszi láthatóvá városunk település-

karakterét. Az egyes régi utcákat 
végigjárva utcaképi szemszögből 
láthatóak a különböző történelmi 
koroknak még 1984-ben meglévő 

épülettípusai - a földműves-gaz-
dálkodók portái, az iparos polgá-
rok házai és néhány századfordulós 
közintézményünk. - A több tízezer 
képeslappal rendelkező és saját ki-
állításokat is rendező adományo-
zót, Kuthy Timót ajándékozta meg 
gyűjteményéből jó néhány egyedi 
képeslappal, jó hangulatú szemé-

lyes találkozásuk alkalmával, így 
köszönve meg a városunknak tett 
önzetlen felajánlást. Mi pedig Ti-
mót bácsi közreműködői segítsé-

gét köszönjük – fogalmazott Kurdi 
Tibor, a Tamási Helytörténeti Ala-
pítvány elnöke. -  A tervdokumen-
táció feldolgozása után - remél-
hetőleg egy tavaszi kiállításon -, a 
nagyközönség is megtekintheti a 
várossá avatásának 35. évfordulóját 
ünneplő egykori Tamási kortörté-
neti dokumentumait.

Meglepetés műsorral készültek a 
vendégeknek

A Tamási és Környéke Szoci-
ális Központ december 17-én 
tartotta meg karácsonyi ün-
nepségét. 

Az eseménynek a tamási művelődé-
si központ adott helyet, ahol közel 
száz meghívott vendég élvezhette 
az intézmény vendégszeretetét. A 
meghívott idősek az ozorai, a tamá-
si, a pári és a hőgyészi nappali ellátó 
intézmények klubtagjai voltak. Az 
ünnepséget Szabadosné Vastag Edi-
na intézményvezető nyitotta meg, 
ezután Porga Ferenc polgármester 
köszöntőjét hallhatták a vendégek.
A szociális központ dolgozói két 
meglepetés műsorral készültek 
a résztvevők számára. Első pro-
dukcióként a Hófehérke és a hét 
törpe című mese humoros válto-
zatát nézhették meg a vendégek, 

dolgozói szereposztásban. A vi-
dám történet után Kovács Gergő 
szekszárdi szólóénekes dalcsokrát 
hallgathatták meg, majd pedig 

szintén az intézmény munkatár-
sai léptek fel a Mikulás tánc című 
előadással. - Egy-egy rendezvény 
alkalmával többször kaptunk vis�-
szajelzést a meghívottaktól, hogy 
szívesen látnak bennünket, munka-
társakat olyan szerepben, amelyek 
nem mindennapiak. Így örömmel 
bújtunk most Hófehérke, a törpe, a 
gonosz mostoha szerepébe, és még 
nagyobb lelkesedéssel készültünk 
a táncos produkcióra - osztotta 
meg lapunkkal Szabadosné Vastag 
Edina. - A műsor befejeztével ko-
csonyával és diós, mákos tekerccsel 
vendégeltük meg időseinket és ven-
dégeinket.

Rászoruló családok gyermekeinek szánták az adományokat
„Jót tenni!” ez a mottója a Tolna Megyei Kormányhivatal immá-
ron hagyományos karácsonyi adománygyűjtő akciójának, mondta 
dr. Horváth Kálmán kormánymegbízott a törzshivatal valamint a 
Szekszárdi Járási Hivatal munkatársai által felajánlott adományok 
ünnepélyes átadásán. 

Kiemelte annak fontosságát, hogy a 
hivatal ne csupán egy „bürokratikus” 
szervezetként éljen a köztudatban, 
hanem egy olyan közösségként is, 
amely belső összefogással segít a rá-
szorulóknak. Az adományokat Ko-
vács Jánosné elnök vette át a szekszár-
di Szent Erzsébet Caritas Alapítvány 
képviseletében, aki elmondta, hogy az 
alapítvány az ünnepek közeledtével 
több mint 300 rászorulónak nyúj-
tott ebből támogatást. A Bonyhádi, 
Tamási, Paksi, Dombóvári és Tolnai 
Járási Hivatal munkatársai adomá-
nyaikat helyi segítő szervezeteknek 
ajánlották fel. A Tamási Járási Hivatal 
munkatársai az idei évben felajánlása-
ikkal a Tamási és Környéke Szociális 
Központ Család- és Gyermekjóléti 
Központjának munkáját kívánták se-
gíteni. A járás területén élő rászoruló 
családok gyermekeinek szánt ado-
mányokat Göttlingerné Pintér Judit 
hivatalvezető és Bencsicsné Tóth 
Krisztina hivatalvezető-helyettes adta 
át ünnepélyes keretek között Szaba-
dosné Vastag Edina intézményveze-
tőnek.

Szelektív hulladékból építettek karácsonyfát 
A Zöld Város pro-
jekt keretein belül 
pille-palackok új-
rahasznosításával, 
iskolások közremű-
ködésével készült 
el a karácsonyfa, 
amelyet a Würtz 
Ádám Általános 
Iskola udvarán he-
lyeztek el.

A város önkormányzata 
fontosnak tartja az öko-
lógiai lábnyom csökken-
tését, a példamutatást, 
szemléletformálást, kör-
nyezetvédelmet és újra-

hasznosítást. A kará-
csonyfát több színű 
műanyag palackból 
kivitelezték – ezzel 
a pille-palackok új-
rahasznosításának 
újabb lehetőségét 
prezentálták. A 4 
méter magas kará-
csonyfa nem csak az 
ünnepekre hívta fel 
a figyelmet, hanem a 
környezetvédelemre 
is. A fát esténként 
égőkkel világították 
meg belülről, csodá-
latos látványt nyújtva 
ezzel az arra járóknak.  

225 millió forint az önkormányzati 
tűzoltóságoknak

A központi költségvetésbe 2018-ban új elemként jelent meg az 
önkormányzati tűzoltóságok eszközfejlesztési támogatása. 

A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság pályázatot írt ki a 
rendelkezésre álló 225 millió forint felosztása érdekében. A pályázók há-
rom kategóriában (tűzoltó védőeszköz, tűzoltó technikai eszköz; egyéb 
eszköz; gépjárműfecskendő, technikai eszköz felújítás) pályázhattak. A 
Tolna megyében működő három önkormányzati tűzoltóság mintegy 
11,5 millió forint támogatásban részesült. A Tamási Önkormányza-
ti Tűzoltóság 3.507.265 forintot kapott, melyből felújíttatták a Steyr 
Bronto Saurus TLF 2000 típusú I-es gépjárműfecskendőt, valamint 
tűzoltó szakfelszereléseket vehettek át. A felújításnak köszönhetően a 
gépjármű megbízható és alkalmas további szolgálatellátásra. Dubóczki 
Balázs tűzoltóparancsnok kiemelte: a 2019-es költségvetésben szintén 
szerepel a fenti támogatási elem, melynek pályázatban történő kiírásáig 
a fejlesztendő eszközállomány feltérképezését végrehatják. 

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

Új termékek üzletünk polcain!

Gluténmentes és Gyermelyi tészták széles 
választékával, különböző lisztekkel (zabpehely, rizs, 
rozs, tönköly, teljes kiőrlésű), zsemlemorzsával és 
búzadarával, valamint zabkorpával, zabpehellyel 
egészítettük ki kínálatunkat!

Nézzenek be hozzánk 2019-ben is!

Nem mindennapi szerepbe bújtak a szociális központ munkatársai a műsor 
alkalmával

Az összegyűjtött adományok sok gyermek karácsonyát tették szebbé 

Daróczi János és Kuthy Timót találkozásuk alkalmával

Az elkészült karácsonyfa valódi célja a környezetvédelem propagálása volt.    
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A tabella éléről folytatják a megye I-esek
16 mérkőzés; 12 győzelem, 
3 döntetlen és egy vereség 
– ez a Tamási 2009 FC megye 
I-es gárdájának őszi mérlege. 
Mindez természetesen elég 
volt ahhoz, hogy a tabella 
élére repítse a srácokat, így 
az első helyről várják a feb-
ruári folytatást. 

Sokan vártuk a Tolna Megyei Lab-
darúgó Bajnokság I. osztályának 
őszi szezonbeli utolsó mérkőzését, 
a Dunaföldvár ellenit, ahol tudtuk, 
eldől, ki áll a tabella első helyére. A 
sors a mieinknek kedvezett: a föld-
váriak ki sem álltak ellenünk, így 
3:0-ás gólkülönbséggel mi nyertük 
a találkozót, és a Tamási csapata 
ünnepelhette az őszi bajnoki címet. 
Említették a csapattagok koráb-
ban, hogy a dobogó mindenképp 

cél, de az első helyről talán csak a 
szurkolók álmodtak titkon. – Úgy 
vágtunk neki a 2018/2019-es sze-
zonnak, hogy a tavalyi idény nem 
titkoltan csalódást keltő hatodik 
helyezése után legalább a dobogót 
el szeretnénk érni – osztotta meg 
velünk a csapat játékosa, Kovács 
Péter. – Örömmel nyugtáztuk, hogy 
a számításaink a vártnál jobban 
beigazolódtak. 16 mérkőzést ját-
szottunk, 12 győzelmet arattunk, 
6 döntetlennel és egy vereséggel 
zártuk a sort, mindez 39 pontot je-
lent a csapatnak. Csak összehason-
lításképp, a 2017/2018-as szezon 
hasonló időszakában 16 mérkőzés 
után a tabella 6. helyén álltunk, 6 
győzelemmel, 9 döntetlennel és egy 
vereséggel. A különbség azt hiszen, 
önmagáért beszél, fel tudtunk állni, 
előre tudtunk lépni, holott nagy vál-

tozások nem történtek a csapatban, 
mindössze jobban „összeértünk”. A 
védekezésünk sokat fejlődött, tavaly 
16 mérkőzés alatt 30 gólt kaptunk, 
most 16-ot. Nagyon várjuk a tavaszi 

szezon kezdetét, amely jelen állás 
szerint már február végén kezdetét 
veszi, ha az időjárás engedi. A ta-
bella első négy helyén álló csapat 
hasonló képességű: a Bonyhád 1 

pontra, a Tolna 5, a Dombóvár pe-
dig 6 pontra van tőlünk. Izgalmas 
fordulókra lehet számítani minden 
hétvégén, azt gondolom, tényleg 
csak apróságok döntenek majd: egy 
rossz passz, vagy épp egy jól eltalált 
lövés. Január közepén kezdjük a fel-
készülést, és mindent megteszünk 
azért, hogy megőrizzük az első 
helyünket, ám ha ez nem sikerül, a 
dobogóra akkor is mindenképp sze-
retnénk felállni.
Remélem, hogy hűséges szurkoló-
ink, akik az őszi szezon alkalmával 
egyre több idegenbeli mérkőzés-
re is elkísértek minket, tavasszal is 
velünk tartanak. Számítunk rájuk, 
mert hatalmas löketet tudnak adni 
egy-egy mérkőzésen, és ki tudja, 
talán épp ez kell ahhoz a bizonyos 
jól eltalált lövéshez, ami pontokat 
jelenthet Tamásinak.

Ajándékcsomagot vehettek át a fehérszarvasok 
Tizenegy sportoló kapott ajándékcsomagot egész éves kiváló tel-
jesítményükért, ösztönzésként a további jó szereplésekhez.  

Az év vége felé közeledve a Kop-Ka 
Zrt. kiemelten fontosnak tartja, hogy 
mint Tamásiban és vonzáskörzetében 
működő cég, a társadalmi szerepvál-
lalás jegyében is tegyen a közért, a 
sportért. - Egész évünkre jellemző, 
hogy tettünk felajánlásokat, és több 
sportegyesületet, csapatot támogat-
tunk, az ünnepek közeledtével azon-
ban még fontosabb feladatként te-
kintünk erre – fogalmazott a Kop-Ka 
Zrt. vezérigazgatója, Viola Szabolcs. 
– Az idei évben nagyobb támogatást 
is volt lehetőségünk adni sportegye-

sületeknek, TAO támogatásunk által 
a helyi kosárlabdázók, futballisták, 
kézilabdások juthattak nagyobb ös�-
szeghez. A Tamási Fehérszarvas 
Sportegyesület sportolóit decem-
berben támogattuk egy karácsonyi 
csomaggal, megköszöntük egész éves 
szereplésüket, s bíztattuk őket a to-
vábbi sikerekre. Azt gondolom, hogy 
az egészséges életmódra való nevelés 
feladatunk kell, hogy legyen, és nem 
csak az egészséges táplálkozást kell 
hangsúlyoznunk, hanem a sport sze-
retetét és fontosságát is. 

A kitüntetett fehérszarvasok
Kleiber Adél, Szabó Emese, Szabó Il-

dikó Tünde, Mészáros Csilla, Pécseli 
Tamás, Nikl Dorottya, Bognár Ág-

nes, Szitkovics Veronika, Szász Kata, 
Török Dorottya, Bori Barnabás. 

Diáksportolóknak szólt a taps
Huszonhetedszer rendezte 
meg díjátadóját a Tolna Me-
gyei Diáksport Tanács Szek-
szárdon, a Garay Gimnázi-
umban. 

A 2017/2018-as országos diák-
olimpiákon első, második és har-
madik helyezést elért sportolók 
nagyszerű teljesítményét ünne-
pélyes keretek között ismerték el. 
Kitüntették atlétika sportágban 
Kling Rékát első helyezése miatt. 
Cselgáncsban második helyezése 
révén díjazták Kleiber Adélt és 
Szabó Emese Rékát, akik a Béri 
Balogh Ádám Katolikus Gimná-
zium tanulói. Grapplingben ki-
tüntették Bati Boglárkát, ő első 
lett országos versenyen, második 
helyezésük révén Jung Teodóra 
és Fegyveresi Gergő vehettek át 
díjat, ők mindannyian a tamási 
gimnáziumba járnak, és szintén 
második helyezése révén díjazták 
Orsós Benjamint, a Vályi Péter 
Szakképző Iskola diákját. Karate 
sportágban első lett, és ezzel díjat 
érdemelt Gulyás Félix. A kerék-
párosok közül kitüntették Kránitz 

Istvánt, Apali-Szabó Benedeket, 
Szabó Krisztiánt és Apali-Szabó 
Lucát, akik a Würtz Ádám Álta-
lános Iskola tanulói, és elsők let-
tek országos versenyen. Szintén 
első lett az iregszemcsei Turmann 
Benjamin. Második helyezésük 
révén díjat vehettek át Brinkács 
Réka, Kálmán Zoltán, Nagy 
Előd és Sipos Márton, szintén 
würtzös tanulók. Harmadik he-
lyezettek lettek Pataki Ákos, Fe-

nyő Anna és Szíjártó Zsigmond, 
a Würtz iskola tanulói, valamint a 
magyarkeszi Könczöl Róbert, ők 
szintén átvehették kitüntetései-
ket. Súlyemelés sportágban első 
helyezése révén kitüntették Orsós 
Richárdot, a Vályi Péter Szak-
képző Iskola tanulóját, valamint 
harmadik helyezett lett országos 
megmérettetésen Fenyő Dániel, 
a Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium diákja. 

A hűséges szurkolók, és a 2018/2019-es szezon őszi bajnoki címét ünneplő 
Tamási 2009 FC játékosai

A Kop-Ka Zrt. elnök-vezérigazgatója, Viola Szabolcs, és a kitüntetett fehérszarvasok egy része

Képünkön a Tamási BringaSport Egyesület kitüntetett versenyzői láthatóak
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Mozgalmas évet zárt a Látássérültek 
Esélyegyenlőségéért Egyesület

A egyesületben 2018-ban is pezsgett az élet. A programok, rendez-
vények a januárban elfogadott éves terv alapján valósultak meg. 

–– Szokásunkhoz híven a téli hónapok-
ban fórumokat szerveztünk, az egészséges 
életmód volt a téma – kezdte az egyesület 
elnöke, Kudari Lászlóné. Így „Minden, 
amit tudni kell az időskori táplálkozásról” 
című fórumunk vendége volt Szili Lívia, a 
Tolna Megyei Népegészségügyi Főosztály 
Egészségfejlesztési Szakügyintézője, és dr. 
Bakóné Deák Zsuzsa járási vezető védőnő. 
A másik nagy sikerű találkozó dr. Bakóné 
Deák Zsuzsa járási vezető védőnővel volt 
„Kebelbarátok találkozója, avagy a női 
mell titkai” címet viselő összejövetelün-
kön.
Az éves rendes közgyűlésünkön számot 
adtunk az elmúlt év tevékenységéről és 
eredményéről. Átadtuk „Az Év Mecéná-

sa” díjat, melyet ez alkalommal a városi 
művelődési központ kollektívája vehetett 
át. Nőnapon látványos műsorral, finom 
vacsorával és jó hangulatú bállal köszön-
töttük egyesületünk hölgy tagjait. Neves 
ünnepeink egyike az Esélyegyenlőség 
napja, melyről kis ünnepség keretében 

emlékeztünk meg, vendégünk 
volt Ékes László író, újságíró. 
A másik ünnepünk júniusban 
az Önkéntesek Napja volt. Az 
egyesületnek 52 önkéntese 
van, akiknek ezen a napon kö-
szönjük meg a végzett munkát 
és közös programot szerve-
zünk. Pályázaton elnyert tá-
mogatásból október 3-án a Fe-
hér Bot napjához kapcsolódva 
nyitottunk meg Romanek 
Inka festőművész különleges, 
látók és nem látók részére ké-
szült képeiből egy kiállítást. A kiállításnak 
nagy sikere volt tagjaink, a nagyközönség 
körében és nagy volt az érdeklődés a mé-

dia részéről is. 
Ebben az évben is részt vettünk a Tamá-
si Bográcsmestere főzőversenyen és Civil 
Napon, közel nyolcvanan. Természetesen 
kirándultunk is az év során, először Sza-
badkára, amely nagyon szép magyar város. 
Idegenvezetővel bejártuk a belváros neve-

zetességeit és nem maradhatott el a pia-
cozás sem. Majd a következő úti célunk 
Aggtelek, Hernád-átfolyás, Kassa volt. 
Ősszel pedig egy újabb támogatásból Bu-
dapestre utaztunk, ahol a Terror Házát és 
az Országházat látogattuk meg.
Folytattuk az adományozási tevékenységet 
2018-ban is. Látássérült fiatalok iskola-
kezdését segítettük, havonta egy rászoruló 
tagnak 10 ezer forint értékű élelmiszert 
adtunk, három tagot pedig kedvezményes 
tűzifa vásárlási lehetőséghez juttattunk. 
Karácsonyhoz közeledve december 3-8-ig 
immár negyedik alkalommal gyűjtöttük 
a rászoruló gyermekek javára az adomá-
nyokat a Bokréta ABC-ben. Az emberek 
nagylelkűsége folytán hetven gyermeknek 
és családjuknak szereztünk örömet és tet-
tük szebbé a karácsonyukat.
Ebben időszakban jött hozzánk a Mikulás 
is, akinek volt zsákjában minden jó, mely-
nek a tagok gyermekei, unokái örülhettek. 
December 8-án, az adventi időszakban 
ünnepi műsorral és bállal zártuk az évet.

A karácsony volt a rajzpályázat témája
Százhuszonöt munka érkezett a művelődési központ által meg-
hirdetett rajzpályázatra, a legaktívabbak az alsó tagozatos gye-
rekek voltak. 

A pályázat címe: „Karácsonyfa, 
karácsony, nincs is szebb a vilá-
gon” volt, így nem csoda, hogy a 
karácsonyfa szinte mindegyik al-
kotáson megjelent. – A gyerekek 
ragaszkodtak munkáikon a kará-
csony szimbólumaihoz - jegyezte 
meg Haás Mária, a művelődési 
központ munkatársa. – A kicsik 
filctollal és színes ceruzával alkot-
tak főleg, de néhányan közülük 
ügyesen dolgoztak pasztellkrétá-
val is, ami elég nehéz ennyi idősen 

még. Készültek papír-ragasztások, 
és egy nagyon szép tűzzománc is 
érkezett. Három tagú zsűri bírálta 
el a munkákat, az eredményhirde-
tésen mindenki csokoládét kapott, 
a díjazottak pedig rajzeszközöket, 
filctollakat, festékeket vehettek át, 
ösztönözve őket a további alkotás-
ra. 

A nyertesek: 
III. Csajági Nóra 1.a.
II. Tóth Tímea 1. a.
I Nieder Adél 1.e.

III. Nagypál Réka 2.a.
II. Szabó Eszter 2.a.
I. Szabó Anna Luca 2.a.
Különdíj: 2.e. osztály

III. Minárik Regina 3.o. AMI
II. Páczelt Flóra 3.o. AMI
I Fehér Áron 3.o. AMI

II. Tóth Janka 4.a.
I. Németh Csenge 4.a.

III. Neubauer Sára 7.o. AMI
II. Tóth Zsóka és Horváth Cinka
I. Szentgyörgyi Adél 8.o. AMI

A Látássérültek Esélyegyenlőségéért Egyesület éves közgyűlésén, ünnepélyes keretek közt 
adta át az egyesület vezetősége a művelődési központ munkatársainak az „Év Mecénása” 

díjat.


